

Становище

по конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, Професионално направление 7.1 Медицина, научна специалност „Акушерство и гинекология“, обявен в ДВ бр. 69/11.08.2023 г., за нуждите на Факултет обществено здраве и здравни грижи при Университет „Проф. д-р Асен Златаров“- гр. Бургас, с кандидат гл. ас. д-р Павел Петров Добрев, дм.

Изготвил становището: доц. Валентин Йосифов Ирмов, дм
Университет "Проф. д-р Асен Златаров" - Бургас, член на научно жури, съгласно Заповед №РД 288/18.10.2023 г. на Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“-Бургас, проф. д-р Христо Бозов, дм.

1. Анализ на кариерния профил на кандидата.

Гл.ас. д-р Павел Петров Добрев, дм се дипломира като лекар през 2022 г. в Медицински университет Варна. Има призната специалността по „Акушерство и гинекология“ през 2016 г. в Медицински университет Плевен.

Професионалния си опит като лекар започва като част от екипа на чл.-кор. проф. д-р Григор Горчев, дмн (2011-2016). От 2016 г. започва работа в Комплексен онкологичен център Бургас. От 2018 г. до сега е Началник на Отделение по онкогинекология в Комплексен онкологичен център Бургас.

През 2022 г. успешно защитава дисертационен труд на тема „Генитоуринарен синдром на менопаузата при жени след хирургична, хормонална и лъчева кастрация“ за придобиване на образователна и научна степен „Доктор“.

Понастоящем е главен асистент по акушерство и гинекология във Факултет по обществено здраве и здравни грижи към Университет „Проф. д-р Асен Златаров“.

Гл.ас. д-р Павел Добрев, е завършил магистратура по „Здравен мениджмънт“ в Медицински университет Плевен.

2. Общо описание на представените материали по конкурса

Гл.ас. д-р Павел Петров Добрев, дм е представил всички изискуеми материали, съгласно Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас.

Представените материали за участие в конкурса не са използвани в предходни процедури и са по проблематиката му.

3. Оценка на научно-изследователската дейност на кандидата.

Професионалните интереси на д-р Добрев е насочени основно към онкогинекология, лапароскопска хирургия, колкопскопия, хистероскопия.

Кандидатът участва в конкурса с 10 пълнотекстови публикации и 2 резюмета, сред които: 1 самостоятелна монография „Възможности за

подобряване качеството на живот при генитоуринарен синдром на менопаузата с СО₂ лазер“, книга базирана на дисертационния му труд, 4 публикации в световни бази данни (една от които самостоятелна), 6 в публикации в рецензирани научни списания.

Основните приноси на д-р Добрев са насочени към прилагане на СО₂ лазер терапия за лечение на симптоматика на вулвовагинална атрофия; изследвания на генитоуринарен синдром на менопаузата; и оперативен подход на онкологични заболявания при ендоскопска и конвекционална хирургия.

Д-р Добрев е провел множество специализации, профилиращи го като клиницист и изследовател в неговия над 12-годишен трудов стаж като лекар: оперативна гинекология, диагностика и офис хистероскопия, амбулаторна хистероскопия, оперативна хистероскопия, колпоскопска диагностика и др.

Той членува в редица професионални организации: Българско хирургическо дружество; Българско национално дружество по съдова и ендоваскуларна хирургия и ангиология; Национално дружество по флебология и ангиология; Българска асоциация по гръдна, сърдечна и съдова хирургия; Сдружение по термична травма и пластична хирургия – Варна; Българска диабетна асоциация; Асоциацията на здравните мениджъри в България.

Представена е справка за 6 цитирания на свои публикации на кандидата с изключени самоцитирания, всички в научни издания, реферирани и индексирани в Scopus и Web of Science.

Кандидатът по конкурса е участвал в научно-изследователски вътрешно-институционален проект № 18/2013: Стрес-хормонален отговор при отворена и миниинвазивна (лапароскопска и роботизирана) хирургия в гинекологията и урологията.

4. Оценка на преподавателската дейност на кандидата.

Кандидатът по конкурса е водил лекции и упражнения и е разработил методиките за провеждане на упражненията по дисциплина „Гинекология“ за студентите от Факултета по обществено здраве и здравни грижи специалност Акушерка.

От 2021 г. до момента провежда обучение на студенти по практика в Отделение по онкогинекология към „Комплексен онкологичен център-Бургас“ ЕООД.

5. Обща оценка за съответствието на кандидата спрямо задължителните условия и задължителните количествени критерии и наукометрични показатели.

Кандидатът по конкурса изпълнява изискванията, регламентирани в Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас.

Наукометричните показатели на д-р Добрев по групите критерии и минималните в правилника на Университета са следните:

- По Показател ВЗ, хабилитационен труд-монография – 100 точки;
- По Група показатели Г са представени 8 статии – 267,45 точки

(изискван минимален брой 220 точки);

- По Група показатели Д – 90 точки (изискван минимален брой 60 точки);
- По Група показатели Е – 85 точки (изискван минимален брой 20 точки);
- Общ брой точки – 592,45 точки (изискван минимален брой 450 точки).

Заключение

Гл. ас. д-р Павел Добрев, дм удовлетворява условията за заемане на академичната длъжност „доцент“ съгласно Закона за развитие на академичния състав на Република България и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ Бургас.

Давам положителна оценка и предлагам гл. ас. д-р Павел Добрев, дм да бъде избран на академична длъжност „доцент“ в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт; Професионално направление: 7.1. Медицина; Научна специалност „Акушерство и гинекология“ за нуждите на факултет Обществено здраве и здравни грижи при Университет „Проф. д-р Асен Златаров“- гр. Бургас.

10.11.2023 г.
гр. Бургас

Изготвил становището:
(доц. Валентин Ирмов, дм)